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Sporty zimowe

Test 0 wszystkich sportach zimowych

Poziom trudnosci: Lastwy

1. Kombinacja norweska to potagczenie
o A - skokow i biegdw
o B - biegow i strzelania
o C - biegdw i narciarstwa alpejskiego
o D - nie ma takiej konkurencjii

. Jak nazywa sie najlepszy norweski biegacz narciarski? Wpisz tylko nazwisko

3. Co nie pasuje?
o A - Daiki Ito - skoki narciarskie
o B - Lindsey Vonn - narciasrtwo alpejskie
o C - Armin Zdggeler - snowboard
o D - Lucas Bauer - biegi narciarskie

. Gdzie znajduje sie najwigksza skocznia narciarska na swiecie?
o A -w Planicy
o B - w Vikersund
o C - w Harrachowie
o D-wKulm

. Jak nazywa sie prestizowa impreza w biegach narciarskich liczaca 9 konkursow?
o A - Tour de Ski

o B - Tur de Ski
o C - Tour the Ski
o D - Turniej Dziewieciu Startow

6. Olimpiada zimowa w 1998 roku odbyta sie w:
o A - Sapporo
o B - Hakubie
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o D - Nagano

7. Kto jest najlepszym polskim saneczkarzem?
o A - Maciej Kurowski
o B - Pawet Kurowski
o C - Krzysztof Kurowski
o D - Karol Kurowski

8. Z jakiego kraju pochodzi Body Miller, Lindsey Vonn i Nicolas Alexander
o A -Kanada

o B - Stany Zjednoczone
o C - Australia
o D - Wielka Brytania

9. Skeleton podobny jest do
o A - Bobslejow
o B - Saneczkarstwa
o C - kyzwiarstwa figurowego
o D - Jazdy szybkiej na lodzie

10. Na olimpiadzie w 2010 roku w Vancouver pierwszy raz rozegrano zawody w:
o A - Wyscigu na skuterach Snieznych
o B - Narciarstwie akrobatycznym
o C - Snowboardzie

o D - Narciarstwie dowolnym
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Karta odpowiedzi

1. A
2. Northug
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